

英雄后人“吹响集结号”

## 纪念台儿庄大战胜利79周年

晚报讯 (特约记者 高启民 摄影报道)4月8日上午9时30分,号兵吹响集结号。台儿庄大战独立44旅旅长吴鹏举之孙吴项文、台儿庄大战“谍报英雄”夏文运之女夏绿蒂吟诵祭文;参战将士后人、二战博物馆协会、台儿庄战役研究会及报道台儿庄大战的《新华日报》战地记者陆治之子陆良年等分别向无名烈士墓敬献了花篮,纪念台儿庄大战胜利79周年。

参战将士后人、来自全国各地的游客以及台儿庄机关干部、学生等社会各界人士向无名烈士墓默哀,并依次献上白色和黄色的菊花。史料记载,1938年3月23日至4月8日,10万中国军队将士在台儿庄与日军浴血奋战,歼灭日军1万余人,取得了抗日战争全面爆发以来正面战场上的首次重大胜利。在近半个月的激战中,3万将士为国捐躯,目前有名可查的烈士仅有4000人。

## 相关链接:

台儿庄大捷,又称台儿庄战役、鲁南会战或血战台儿庄。战役由滕县战斗、临沂附近战斗、台儿庄战斗和日军的溃退,中国军队的追击作战等部分组成。历时1个月的激战中,中国军队约29万人参战,日军参战人数约5万人。中方伤亡约5万余人,毙伤日军约2万余人。

此次大捷是中华民族全面抗战以来,继长城战役、平型关大捷等战役后,中国人民取得的又一次胜利,是抗日战争以来取得的最大胜利,也是徐州会战中国民革命军取得的一次重大胜利。

参加公益演出,资助留守儿童,还去山亭支教  
杨大六:把咱枣庄的美宣传出去

晚报讯 (记者 苏羽)“展翅翱翔,要向天空证明翅膀的力量,踏平海浪,要让大海孕育无数个梦想……”这是央视《星光大道》周冠军杨大六即将发行的专辑中《青春的力量》里的一句歌词。聊起唱歌,杨大六打开了话匣子:“从小我就喜欢唱歌,应该是受妈妈的影响吧,她没事的时候也爱哼上两句。”

杨大六,本名杨露露,1991年出生的她自幼喜欢音乐,可由于家庭的原因,未接受过专业的音乐训练。16岁,杨大六离开校园,开始替家人分担生活的重担。现在,她在临沂开了家水果超市,不过,从未放弃过音乐梦。2010年一个偶然的机会,杨大六参加了山东电视台的唱歌比赛,还拿了奖。后来,她开始参加文化下乡公益

演出,做公益献爱心,资助留守儿童,关爱敬老院老人,又去山亭支教了一年半,带着一批学生走上了中央电视台。

4日,记者来到峄城区吴林街道杨大六家里。问及“杨大六”这个名字的来历时,杨大六说:“家住临沂的婆婆经常叫我‘陆陆’,陆又是六字的大写,所以艺名就用了‘杨大六’。”说起参加《星光大道》的经历,杨大六说:“获得周冠军我感觉挺意外的,毕竟和我同台表演的,不少都是科班出身,他们的音乐底子比我强很多,也多亏了其他参赛者对我的帮助。参加《星光大道》家乡美这个环节时,我发现关于咱枣庄的歌特别少,所以,在我的专辑里会多融入一些枣庄元素,把咱枣庄的美宣传出去。”

强制要求插孔设置保护门,避免儿童触电  
新国标插线板“驾到”  
你家换了吗?

晚报讯 (记者 王正)插线板新的国家标准将于4月14日正式实施。新标准不仅强制要求插线板插孔必须设置保护门,避免儿童因为手指或者金属物体误触导致触电,还针对现有的安全隐患提高了电线导体横截面积。旧产品过渡期将截止到2018年10月13日。对此,市中区振兴路一家五金店的店主表示,他已经进了一部分新国标插线板,每个都比老国标的插线板贵两三块钱。随机采访的10位市民中,8人不知道插线板新国标一事,而且

大部分人觉得新老插线板区别不大,没有换新的打算。

“新插线板我们的进货量很少,看看卖的情况如何再做下一步打算。现在还有大量的老国标插线板没卖完,卖得最好的是4个插孔1米8长的插线板,不同的品牌价格在二三十元不等。”振兴路一家五金店的老板表示。儿童乐园附近一家五金店的老板表示,新国标插线板和旧国标插线板该店均有销售,价格20至70元不等,“我感觉新国标插线板和旧国标的没多大区别,就是有个保护门,线粗了些,价格贵个两三块钱。从卖的情况看,新的旧的都有买的,旧的卖得多一些。”

家住儿童乐园附近的赵先生表示:“我家那个最‘老’的插排都用了七八年了也没什么,还是最早用的那种大粗口的。这个东西一般用不坏,只要不坏就不换它。”家住文化路附近的王女士说,“真不知道有新国标插排的事。家里孩子3岁了,平时挺调皮的,新插线板有保护门,可以防止触电真不错,我这就去买新的换上。”

## 扫扫“二维码” 乡村游景点全知晓

晚报讯 (记者 焦兴田)想了解凫城镇的景点吗?拿出手机扫一下立在路旁的二维码,就能了解古村故事和景区了。日前,该镇在发展乡村旅游中

引入二维码,为游客提供全方位景区信息服务。

据了解,该镇以市级环城绿道青龙绿道沿线景区和重点村庄为中心,创建制作二维码,

安装在显著位置。游客可以通过手机终端扫一扫和点击闪烁文字链接的方式,了解古村庄历史和景区景点介绍、人文、民俗、传说故事等内容。



张女士:咨询一下我市敬老卡适用的公交线路。

市交通运输局:我市敬老卡适用于:101、102、106、107、109、7、11、16、17、36、46、13、29、9、10、BRT线路(新卡由于联通平台升级B2线暂时不能使用)、15、25、35路公交。

何先生:咨询申请公租房的流程与手续。

市住建局:(一)申请。申请人填写《枣庄市公共租赁住房申请表》,向住房保障机构提出

租住公共租赁住房申请,由用人单位统一组织办理申请手续;(二)审查。住房保障主管部门会同人力资源和社会保障部门对提交的申请材料进行审查;(三)公示。符合条件的,由住房保障机构在用人单位公示,公示期为15日;不符合条件的,退回申请材料,并说明理由;(四)等级。住房保障机构对经公示无异议或者异议不成立的申请人,确定为配租对象,并予以登记;(五)配租。住房保障机构视房源情况向配租对象的

用人单位发放《枣庄市公共租赁住房配租通知书》,用人单位按照通知书的要求制定分配方案,并出具《承租公共租赁住房担保书》,组织配租对象与住房保障机构签订《枣庄市公共租赁住房租赁合同》,办理入住手续。

在e线

## 老外耍皮影

4月6日,在台儿庄古城景区,国际摄影艺术联合会秘书长利库里斯陶醉于皮影戏之中。原来,古城依托抗战文化、运河文化、鲁南民俗文化等资源,以特色文化旅游,吸引了海内外艺术家前来采风。

(特约记者 高启民 摄)

